

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Дарья

Возраст: 35

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 27.08.2010 00:39:24

формирования заключения врача: 27.08.2010 07:07:02

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/156549/answer/156557>



Заключение врача

Вы можете и сейчас пить клюквенный морс(самодельный) и почечный чай(любой) - по полстакана 3 раза в день. А уротропин действительно должен купировать дизурию. Также есть препарат быстрого действия - монурал, но это уже антибиотик. Если нет противопоказаний, можно принять на ночь разведённый в питьевой воде пакетик 3 г монурала. Но не ранее, чем через 2 суток после последнего приёма уротропина. И ещё раз - изучите противопоказания монурала(в инструкции), т.к. я не могу заочно сделать это применительно к Вам лично.